

开展自查自纠,做好责任清单

沙子口街道开展工贸企业主要负责人安全生产培训

□半岛全媒体记者 王永红
通讯员 王惠东

4月16日,沙子口街道举办了第二期工贸企业主要负责人安全生产培训,105家企业主要负责人参加了此次培训。街道邀请了赛飞特工程技术集团有限公司培训总经理杨亦文老师为企业授课,杨老师围绕安全生产责任法律法规、如何落实企业安全生产主体责任、企业标准化建设、应急管理和生产安全事故报告和调查处理等方面的内容进行了讲解。

培训结束后,沙子口街道党工委委员、武装部部长姜相德围绕着当前的安全形势和近期发生的安全事故,对企业安全生产工作提出了具体要求,要求企业围绕大排查大整治工作开展自查自纠,同时,要求企业结合自身实际,做好安全生产责任清单制定,进一步强化企业安全生产主体责任,最大限度减少安全事故的发生。

据了解,本次培训是本年度安全培训的重要一课,为全面提升企业主要负责人的安全生产业务水平和能力,加强企业安全管理工作打下基础。



培训现场。

“中国共产党”这个名称是怎么来的?

【党史小知识】

众所周知,马克思主义政党在不同国家和不同的历史时期,有不同的名称。中国古语也有“名不正则言不顺,言不顺则事不成”的说法。那么“中国共产党”这个名称是如何得来的?背后又有着怎样的故事?这就需要提到中国共产党重要的创始人之一蔡和森。

1920年,正在留法勤工俭学的蔡和森,在给毛泽东写的两封信中,最早提出“中国共产党”这一名称,并主张“明目张胆正式成立一个中国共产党”。在此前后,陈独秀在上海,李

大钊、张申府在北京也通过信函讨论了党的名称问题,决定采用“共产党”作为中国无产阶级政党的名称。

蔡和森不仅最早提出了“中国共产党”的名称和“建立共产党”的主张,他还对党的性质、指导思想等提出了一系列影响深远的主张。他认为:一、这个党必须是无产阶级革命政党;二、这个党必须以马克思主义为指导思想;三、这个党必须采取彻底革命的方法,反对改良主义;四、这个党必须密切联系群众;五、这个党必须有铁的纪律……

在当时那样的艰苦环境下,面对诸多不确定性和复杂局面,依旧能够明确清晰地提出这些主张,无疑是殊

为不易和难能可贵的。

毛泽东给蔡和森的复信中就称赞其见地极当,自己没有一个字不赞成。而蔡和森本人也一直在此后的革命工作中践行着这些思想,直到被叛徒出卖英勇就义,也不曾有丝毫动摇和改变。

通过这段“得名史”也可以发现,中国共产党从一开始就把马克思主义写在自己的旗帜上,把实现共产主义作为最高理想和最终目标,把实现中华民族伟大复兴的民族国家历史使命与共产主义的世界历史远大使命有机统一起来。

习近平总书记在十九大报告中指出:“不忘初心,方得始终。中国共

产党人的初心和使命,就是为中国人民谋幸福,为中华民族谋复兴。”

百年岁月流逝,蔡和森等革命先辈当年的主张,深深影响着一代代中国共产党人,成为他们共同追求的理想与信念。

对于中国共产党来说,被叫了百年的名字已不仅仅是一个称谓,更记录着早期共产党人的初心和使命,反映着诸多伟大精神和优良传统,承载着一段段不容忘却的历史。回顾她因何而得名,就是在重温她最初的目标与理想,就是在牢记她不变的宗旨与使命,进而激励中国共产党人不断前进。

(来源:学习强国)

安装APP,护好钱袋子

提高反诈意识,提前预警网络诈骗

□半岛全媒体记者 王永红 整理

电信诈骗已成为社会毒瘤,诈骗手段不断翻新,给居民的正常生活造成了很大影响。为时刻守护人民群众的财产安全、提前预警网络诈骗的发生,提高全民反诈意识,公安部推出“国家反诈中心”APP。

据了解,这款国家反诈中心开发的APP,将充分发挥其全网拦截,电诈识别、精准预判、高效拦截、实时报警的技术成果,增强全民技防能力和水平,从而减少人民群众财产损失。

一、国家反诈中心APP安装方式
安卓、苹果手机均可以在应用商店搜索“国家反诈中心”下载,或者扫一扫二维码下载。

二、国家反诈中心APP有什么用
该款APP集合报案助手、举报线索、诈骗预警、反诈宣传等多种功能于一体。

1.上面有各种诈骗的方式方法,可以提前了解骗子的所有套路。

2.各种面对诈骗时候的处理方案和预防受骗的心理预警都可以进行学习。

3.通过手机对于各种情况进行匿

名举报,还可以保护用户的信息安全。

同时,APP还覆盖了很多专业的防骗战术以及诈骗案例,并通过全面的数据挖掘与比对,实现智能识别疑似诈骗电话、短信、APP风险,并对风险行为预警及提示,有效封堵诈骗行为;结合实际使用场景帮助用户身份验证、支付风险核验即将上线,并开发了如全机检测查杀可疑APP、音视频录制、防骗评分等工具,帮助用户有效提交线索、检测手机风险,可实现事前预警、事中干预、事后线索提供的防诈骗能力闭环,并紧跟新发案例,不断更新防诈骗功能。

三、国家反诈中心APP使用须知
国家反诈中心APP需要进行实名认证。

1.使用线索提供、指尖举报、号码标注功能时,需先身份验证。

2.APP使用时,需要授权手机权限,如“照片访问”“视频访问”“访问短信”“访问通讯录”等,所有权限点击【总是允许】。

3.诈骗预警权限不开启不能使用预警功能。



国家反诈中心

国家反诈中心 APP正式上线

警民携手 齐心反诈



我要举报



报案助手



诈骗预警



身份验真



▲该款APP集合多种功能于一体。

◀扫二维码可以下载“国家反诈中心”APP。